

# În prezența tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU

ieri au continuat

## LUCRĂRILE SESIUNII MARI ADUNĂRI NAȚIONALE

În prezența tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, miercuri dimineața au continuat lucrările sesiunii a II-a a celei de-a IX-lea legislaturi a Marii Adunări Naționale.

La sosirea în incinta Palatului M.A.N., tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu, ceilalți tovarăși din conducerea de partid și de stat au fost întâmpinați cu aceleași sentimente de înaltă prețuire, de adâncă recunoștință și dragoste fierbinte cu care întregul nostru popor inconjoară pe secretarul general al partidului, cel mai iubit fiu al națiunii.

Împreună cu tovarășul Nicolae Ceaușescu în lojile oficiale au luat loc tovarășii Elena Ceaușescu, tovarășii Iosif Banc, Emil Bobu, Virgil Cazacu, Lina Crobanu, Ion Coman, Nicolae Constantin, Ion Dincă, Miu Dobrescu, Ludovic Fazekas, Alexandrina Găinușe, Manea Măneșcu, Paul Niculescu, Constantin Olteanu, Gheorghe Oprea, Gheorghe Pană, Ion Pășan, Dumitru Popescu, Gheorghe Rădulescu, Ilie Verdeț.

În cadrul sesiunii a continuat dezbaterile generale comune asupra proiectului Legii Planului național unic de dezvoltare economico-socială a Republicii Socialiste România pe anul 1986, proiectului Legii Planului de dezvoltare a agriculturii și industriei alimentare al Republicii Socialiste România pe anul 1986; proiectului Legii Bugetului de stat al Republicii Socialiste România pe anul 1986.

S-a trecut apoi la discuția pe articole a fiecărui proiect de lege în parte, după care Marea Adunare Națională a adoptat, în unanimitate, Legea Planului național unic de dezvoltare economico-socială a Republicii Socialiste România pe anul 1986; Legea Bugetului de stat al Republicii Socialiste România pe anul 1986. Aceste documente de deosebită importanță, elaborate pe baze profund științifice și realiste, sub direcția îndrumare a secretarului general al partidului, președintele Republicii, tovarășul Nicolae Ceaușescu, fac parte integrantă din prevederile cincinalului 1986-1990, menit să asigure transpunerea neabătută în viață a istoricelor hotărâri ale Congresului al XIII-lea al partidului, realizarea obiectivelor și sarcinilor noii etape, ce deschide țării noastre perspectiva unui stadiu superior în procesul împlinirii programului

de edificare a societății socialiste multilateral dezvoltate și înaintare a României spre comunism.

Trecându-se la următorul punct de pe ordinea de zi, tovarășul Maxim Berghlanu, ministrul muncii, a prezentat expunerea asupra proiectului Legii cu privire la creșterea productivității muncii, perfecționarea organizării și normării producției și a muncii.

După discuția pe articole, Marea Adunare Națională a adoptat, în unanimitate, Legea cu privire la creșterea productivității muncii, perfecționarea organizării și normării producției și a muncii, care pune un accent deosebit pe laturile calitative ale dezvoltării economiei românești, valorificarea superioară a muncii sociale, creșterea productivității muncii în toate sectoarele de activitate, în vederea sporirii venitului național și, pe această bază, a nivelului de trai material și spiritual al poporului.

La ultimul punct de pe ordinea de zi, tovarășul Dumitru Apostolu, secretar prezidențial și al Consiliului de Stat, a prezentat proiectele de legi pentru aprobarea decretelor cu putere de lege emise de Consiliul de Stat, iar tovarășul Ioan Sălăjan, președintele Comisiei constituționale și juridice a M.A.N., a prezentat raportul acestei comisii care a avizat favorabil proiectele de legi.

După discutarea pe articole a tuturor proiectelor de lege cuprinse în acest punct al ordinii de zi, Marea Adunare Națională a adoptat, în unanimitate, legile pentru aprobarea decretelor cu putere de lege emise de Consiliul de Stat.

În încheierea lucrărilor sesiunii a luat cuvântul tovarășul Nicolae Glosan, președintele Marii Adunări Naționale.

Cea de-a doua sesiune a celei de-a noua legislaturi a Marii Adunări Naționale s-a încheiat într-o atmosferă entuziastă, plină de însuflețire.

Întreaga asistență, în picioare, a aplaudat îndelung, omagiiind pe secretarul general al partidului, președintele Republicii, tovarășul Nicolae Ceaușescu, dînd glas sentimentelor de aleasă stimă și prețuire, de profundă recunoștință ale întregii noastre națiuni față de conducătorul partidului și statului, care acționează, cu eroism și exemplară dăruire, pentru ridicarea pe noi culmi de progres și civilizație a României socialiste, pentru creșterea continuă a bunăstării materiale și spirituale a poporului român, pentru afirmarea aspirațiilor sale de pace, destindere și largă colaborare internațională.



ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLI - Nr. 11 199

4 PAGINI - 50 BANI

Joi 19 decembrie 1985

## Secvențe sportive sibiene DE LA „SUB ARINI“ LA MÎRȘA

„CAPUL DE AFIS“ al săptămînii sportive la Sibiu l-a găsit, de vineri pînă duminică, în noaptea, cu cele două întreceri, națională și internațională, desfășurate concomitent în bazinul Olimpia. Gazdele concursului s-au bucurat de toate rezultatele înregistrate la el acasă, dar parcă mai mult de cele ale longevivelor campioane Carmen Bunacu, plecată de aici spre marea performanță. Acum, sibiienii stau bine la categoriile mici de vîrstă. Și, mai mult ca sigur vom mai auzi de Liana Coman, ca și de alții de-o seamă cu ea. Așteptăm I CEI MAI BUNI SĂRITORI ÎN APA, component al loturilor naționale, la finalul exercițiilor, el intrînd de azi în concurs. „Cupa F.R.N.“ promite un spectacol de tinută al „gimnasticii în spațiu“, mult îndrăgita la Sibiu. Dar repetițiile de la trambulină sau platformă, deși dominante, nu epuizau defel programul zilnic de pregătire al să-

ritorilor. Dis-de-dimineață, spre pîldă, în parcul „Sub Arini“ se alerga de zor, gîndurile rămînd, ce-i drept la dublu salt și jumătate răsturnat sau triplu salt și jumătate înainte... În ce privește secțiile locale, C.S.S. și C.S.M., care ni se spune, „se luptau între ele“, au devenit... una, cu grupe pe niveluri și ani. TRADITIONALA FESTIVITATE DE PREMIERE a fruntașilor Clubului sportiv școlar a avut loc duminică, în sala din Piața „1 Mai“. De această dată, ea a avut și semnificația celor 30 de ani de la înființarea unei unități care a dat, de-a lungul deceniilor, circa trei sute de sportivi distincți la loturi naționale (28 în acest an), mîndrindu-se cu patru medalii olimpice, zece la mondiale sau europenele seniorilor și destule altele la mari întreceri internaționale. Nume ca Melita Ruhn, Mariena Neacșu, Mihaela Stănuțel sau Simona și Camelia

Renciu nu mai au nevoie de nici o prezentare. LA MÎRȘA B-TAPA DECISIVĂ în campionatul echipei de judo. Mari emoții pentru formația locală Carpați, mare bucurie în final, elevul lui P. Patrîdian reușind să-și asigure, pe linia de sosire a campionatului local pe... tatami de Divizia „A“. ÎN PĂLTINIȘ NU ERA ZĂPADĂ, amatorii de schi (și ce mulți sînt ei!) lăsînd „tot muntele“ la dispoziția alpinistilor. Se disputa „Trofeul Aspro“ la turism-alpinism, pe unul din cele șapte trasee asigurate, această activitate avînd o mare amploare în județ, cu mulți iubitori la societăți precum I.P.A., Măsașca Roșie Cîsnădie, Automecanica Meșdiaz, Cîndrețul, „Amicii munților“.

Geo RAETCHI

(Continuare în pag 2-3)

## RETROSPECTIVE - 1985

## PERSPECTIVE - 1986

### Săptămîna atletismului (III)

## CEL MAI BUN „SCHIMB“ ÎN „ȘTAFETA“ JUNIORILOR, ALERGĂTOARELE DE SEMIFOND ȘI FOND

Juniorii noștri au avut — evident — un an pozitiv, încheind astfel primul termen din noul ciclu olimpic cu rezultate dătătoare de speranțe.

La campionatele europene ale categoriilor lor de vîrstă — obiectivul nr. 1 al sezonului internațional 1985, în august, la Cottbus (R.D.G.) — reprezentanții României au cucerit 3 titluri continentale: Maria Pîntea (800 m — 2:03,22), Ana Pădurean (1500 m — 4:16,32) și Cleopatra Pălăcian (3000 m — 9:05,52), completînd încă o filă în cartea de aur a școlii feminine românești de alergări pe distanțe medii și lungi. Aceste frumoase performanțe, obținute la capătul unor curse spectaculoase (la 800 m, chiar dramatică, în celelalte atletele noastre dovedindu-se net superioare ca valoare intrinsecă, dar și tactic), care au clasat România pe locul 4 după numărul medaliilor de aur, în urma R.D.G., U.R.S.S. și Marii Britanii — adevărate forțe în atletismul european, au fost împlinite de bilanțul întregii delegații, din cei 14 competitori înscrși pe listele de start, 10 ajungînd în finalele probelor respective.

„Concursul Prietenia“, competiție internațională pentru se-

ranțele primei discipline olimpice din țări socialiste, desfășurată în țara noastră, la Pitești, înaintea „europenilor“ de la Cottbus, a cunoscut un a-

care aveau să devină și campioane europene, cea de a doua și recordmană a „Concursului Prietenia“ prin al treilea succes consecutiv la această com-



Reprezentanta României, Maria Pîntea (224), la intrarea în linia dreaptă care avea s-o ducă la titlul de campioană europeană (800 m)

devărat succes, sportiv și organizatoric, pentru atletismul românesc. Pe pista stadionului din Trivale, într-o atmosferă entuziastă (ce mult contează pentru tinerii atleți un stadion plin, cum aveam să constatăm și la „europene“), delegația atletismului nostru juvenil a-vea să adune la a XIX-a ediție un buchet-record de medalii: 24, din care 7 de aur, 8 de argint și 9 de bronz. Printre învingătoare s-au aflat Ana Pădurean (16 ani, C.S.S. Cetate Deva, antrenore Vasilica Scheible) și Cleopatra Pălăcian (17 ani, C.S.S. Cetate Deva, antrenore Mariana Mladin),

petiție (1983 — 1500 m, 1984 și 1985 — 3000 m).

Recordul celor 24 de locuri pe podium a fost doborît de un, la Jocurile Balcanice, de la Hanya (Turcia), unde juniorii români s-au comportat pe linia ascendentă din acest an. Lidera echipei a fost tot Pălăcian care, la 3000 m, cu 9:01,81, a înregistrat cel mai bun timp din lume în respectiva probă juvenilă în 1985. Aici, revelația a fost sprintera

Paul SLĂVESCU

(Continuare în pag 2-3)

### Marginalii la încheierea campionatului pe echipe

## DIVIZIA DE JUDO - LA NIVELUL UNEI REALE ÎNTRECERI!

La sfîrșitul săptămînii trecute divizionarele „A“ de judo au susținut întrecerile ultimei etape. Ediția din acest an, a XIII-a, a avut, să recunoaștem, multe reușite. Situația în prim-plan programarea judicioasă a întîlnirilor din cadrul etapelor, aspect în aparență minor, dar, după opinia noastră, deosebit de important. Nu mai departe decît la ediția precedentă, interesul în jurul competiției divizionare s-a oprit la jumătatea acesteia, atunci cînd a avut loc meciul derby Steaua — Dinamo București. O dată cu finalul acestei etape, care a decît, practic, noua campioană, totul s-a rezumat, în următoarele etape, la disputa pentru ieșirea din zona retrogradării. De astă dată, însă, derbyul a avut loc la momentul cel mai potrivit, în ultima etapă.

Un alt „cîștig“ însemnat — sporirea numărului echipelor valoroase. Pe lângă Dinamo București (antrenori Iacob Codrea și Constantin Niculae), Steaua (Gheorghe Ilie și Ioan Petrof), Nitrămonia Făgăraș

(Gheorghe Gujbă) și Dinamo Brașov (Alexandru Vasile) — formații aflate pe podium aproape de fiecare dată începînd din 1973, exceptînd Steaua, înființată anul trecut — au urcat în elita divizionară T.C.I. Oradea (Florian Velci) — o adevărată revelație, ajungînd surprinzător, dar pe deplin merit, pe locul III, după Dinamo București și Steaua, deși a promovat în primul eșalon doar anul trecut — Rapid Sîntea Oradea (Alexandru Chirilă), C.S.M. Borzești (Florica Georgescu), Politehnica Iași (Constantin Bordea), Constructorul Miercurea Ciuc (Iosif Pall) și Constructorul Alba Iulia (Alexandru Filip).

Examele de tehnicitate care s-au dat înaintea fiecărei etape au contribuit substanțial la ridicarea nivelului ediției la care ne referim. La aceste examene, toți componenții prezenți de antrenori și care urmau să concureze au fost obligați să execute patru procedee tehnice repetate de 52 de ori într-un interval de numai două minute și jumătate.

Deci la cele patru etape au fost perfecționate 16 procedee tehnice ceea ce, să recunoaștem, nu-i puțin.

Competiția divizionară din acest an a avut, însă, și unele carențe. Intervalele dintre etape — mult prea mari — sînt un prim aspect. În acest timp unii tineri au plecat de la echipe să-și satisfacă stagiul militar, alții au devenit indisponibili etc., etc. Dar, mai mult ca sigur, aceste intervale au dat prilejul unor antrenori să... acopere lipsa lor de preocupare pentru creșterea schimbului de mine, a unor tineri capabili să-i înlocuiască cu succes pe cei care, dintr-un motiv sau altul, nu pot să se alinieze la întrecerile etapelor divizionare. Și atunci antrenorii respectivi au apelat la soluția cea mai comodă — solicitarea unor judoka retrași de mult timp din activitatea com-

Costin CHIRIAC

(Continuare în pag 2-3)

### Turneele Diviziei „A“ de volei [m]

## ÎN ZIUA A DOUA - REZULTATE SCONTATE

La Suceava și Piatra Neamț în cadrul primului turneu al campionatului Diviziei „A“ de volei masculin s-au disputat alte șase partide.

SUCEAVA, 18 (prin telefon). În sala sporturilor „Unirea“ din localitate au continuat întrecerile turneului pentru grupa valorică 1-6. În deschiderea reuniunii s-au întîlnit Steaua București și Explorări Știința B. Mare: 3-1 (-2, 6, 7, 7). După cum a început partida se părea că vom asista la o surpriză de proporții, militarilor nereușindu-le nimic, în timp ce bălămarii punctau nestingheriți.

Bucureștenii terminîndu-și „încălzirea“ la finele primului set și-au intrat, apoi, în rol în următoarele, dominînd chiar mai copios decît arată scorul. Ionescu a împărțit pase din ce în ce mai exacte, Pralea — cel mai bun de pe teren — a atacat năpraznic. Soica și Constantin au ridicat blocaje excelente, iar Pentelescu s-a remarcat în linia a II-a. De partea cealaltă echipa bălămară a „căzut“ după acel debut excelent, doar

Mihail VESA

(Continuare în pag 2-3)

## „COLECȚIONARI” DE LOCURI I...

În multe privințe, Liceul industrial de construcții nr. 7 din Iași pare în planul activității sportive, o unitate școlară ca toate celelalte. Cine îi trece însă pragul, așa cum am făcut-o noi deunăzi, are surpriza să descopere că există totuși câte ceva care îl deosebește de altele. „O sală cum nu se află multe la fel... Și gimnastica ritmică modernă care i-a adus deja faima...” — ne spunea președintele C.J.E.F.S., V. Paraschiv. Aveam să-l dăm deplin dreptate înăuntrul ei am intrat în sală, unde am putut admira un interior curat, dotat cu tot ce trebuie, aranjat cu mult gust, cu sugestive desene și inscripții ce împodobesc pereții deasupra oglinzilor și spalierele. Cum să nu aștepte fiecare dintre vizitatorii constructori cu nerăbdare orele de educație fizică, sau pe cele de activități sportive?

sportive — îndeosebi atletism, handbal, șah și tenis de masă — precum și la acțiunile de selecție pentru promovarea în secțiile cluburilor de performanță (între alții au fost descoperiți aici doi boxeri: G. Gogol și V. Maxim, care au devenit și campioni naționali), dar mai ales la gimnastica ritmică, care cuprinde aproape 100 de practicante de la clasa I la a XII-a, este cea mai bună dovadă.

succese care-l determină pe prof. C. Radu să ne spună fără ezitare: „Și în sportul de masă, ca și în cel de performanță, trebuie să se muncească cu pasiune și dăruire. Drumul spre succes este același. Multe dintre frunțile în gimnastica ritmică la nivel de masă sint aproape la fel de bune ca și cele din marea performanță... Motiv pentru care vrem, ca de la anul, să ne afiliem și să concurăm în acest cadru”.

### Insemnări ieșene

voastră? — I-am mai întrebat pe prof. C. Radu. „Socotim că izbînda noastră de seamă este că am reușit să-i facem pe copii să lubească exercițiul fizic și că, fără a avea încă secții de performanță, putem totuși să ne mandrim, deocamdată, în sportul de masă, mai ales cu gimnastica ritmică, cu care am cucerit inimile multor fete și ale părinților lor”.

Înainte de a părăsi liceul industrial nr. 7 am aruncat, din nou, o privire în frumoasa sală de sport. Un grup de fete lucrau grațios pe covorul de culoarea ierbiilor, conștiințoase, după fișele de pregătire dinainte cunoscute, iar în apropierea intrării, alte eleve, cu ghiozdanele în spate, se grăbeau să se alinieze pentru cotidianul antrenament.

Aurelian BREBEANU

Dar nota aparte o dă mai ales respectul deosebit al cadrelor didactice de specialitate (profesorii C. Radu, I. Turcu și Lili Vartic) și elevilor de aici pentru tot ceea ce înseamnă mișcare, sport. Din cei 1450 de elevi cit numără liceul nostru — ne spunea prof. Constantin Radu — numai 18 au scutire medicală, dar și aceștia participă permanent la ore, făcînd mișcare atît cît le îngăduie starea lor de sănătate. O notă care nu putea să nu se oglindească și în activitatea desfășurată în afara orelor de educație fizică. Participarea numeroasă la toate acțiunile din cadrul „Daciadei”, la crosurile de masă, la „Ziua sportului”, la concursurile organizate la diferite ramuri

Și — am adăuga noi — nu numai dragostea pentru acest sport, ci și nouă cununi de lauri în finalele „Daciadei”. De asemenea, toate locurile I în edițiile de pînă acum ale „Festivalului de gimnastică ritmică” al claselor II-IV, competiție organizată de C.N.O.P., cele ale campionatului național al școlilor generale în ultimele șase ediții și — totodată — opt victorii consecutive în „Festivalul de gimnastică ritmică” organizat de C.C. al U.T.C.

Un buchet impresionant de

## OLIMPIA, NOUA FRUNȚAȘĂ A CLASAMENTULUI

CLUJ-NAPOCA, 18 (prin telefon). În ultimul meci al celui de al patrulea turneu divizionar „A” de baschet feminin, echipa locală Universitatea C.S.S. Viitorul a dispus de Mobila C.S.S. Satu Mare cu 110-79 (59-43). Au înscris: Popa 30, Jerebie 19, Kiss 16, Sandor 10, Czeglédi 8, Misăită 9, Enyedi 3, Constanasiu 2, Dragos 7, Vigh 6, respectiv Așteleanu 24, Leitner 13, Grigoras 9, Banc 8, Fabian 7, Bura 8, Toth 2, Tudoran 2, Vădan 6. Au arbitrat bine C. Pop (Satu Mare) și V. Constanținescu (Cluj-Napoca). (Mircea RADU — corresp.).

- Olim. Buc. 14 12 2 985: 817 26
- „U” Cl.-N. 14 12 2 1145: 898 26
- Volta Buc. 13 11 2 1009: 836 24
- Prog. Buc. 14 9 5 975: 1032 23
- Poli. Buc. 13 8 5 881: 827 21
- „Poli” Tim. 14 5 9 895: 987 19
- Chim. Rm. V. 14 5 9 927: 948 19
- Mobila S.M. 13 5 8 886: 1001 18
- Com. Tg. M. 14 4 10 927: 996 18
- Crișul Or. 14 2 12 940: 1087 16
- Rapid Buc. 13 2 11 810: 942 16

Al cincilea turneu se va desfășura la Timișoara, între 18 și 21 ianuarie.

● Magdalena Jerebie („U” Cluj-Napoca) a revenit în fruntea clasamentului „Trofeului Sportului” pentru eficacitate, ea avînd un total de 292 puncte. O urmează: 2. Marceia Bodea („Poli” Timișoara) 283 p., 3. Emilia Alexandru (Progressul) 282 p., 4. Gabriela Petre (Chimistul) 271 p., 5. Edith Mathe (Comerțul) 257 p., 6. Monica Așteleanu (Mobila) 250 p., 7. Mariana Andreescu (Olimpia) 216 p., 8. Rodica Jugănuș (Volta) 215 p., 9. Antoaneta Barbu (Chimistul) 205 p., 10. Maria Bosianu (Politehnica Buc.) 202 p.

● În urma rezultatelor înregistrate în turneul clujean, în fruntea clasamentului a trecut formația Olimpia București, aflată la egalitate de puncte cu „U”, dar avînd victorie directă asupra acesteia. Clasamentul la zi:

## CEL MAI BUN „SCHIMB” ÎN „ȘTAFETA” JUNIORILOR

(Urmare din pag. 1)

Corina Roșioru (17 ani, C.S.S. 2 Galați, antrenor Gh. Plesniță), dublă învingătoare (ca și la „Prietenia”, de altfel), cu rezultate excelente: 11,48 la 100 m și 23,61 la 200 m, care o acreditau cu mari șanse la întrecerea continentală. Iată, însă, că la Cottbus, timpii realizați au fost departe de speranțe, performanța limitîndu-se la locuri periferice în cele două finale (7 la 100 m, cu 11,81, și 6 la 200 m, cu 24,15). Dacă sprintera gălățeană și-ar fi păstrat doar forma de la Balcaniada, la C.E. ar fi urcat pe treapta a doua a podiumului, scoțînd, în sfîrșit, din anonimul alergărilor pe distanțe scurte...

6,42 la Balcaniada, la ora europeanelor, atleta noastră a sărit, în finala probei, doar 6,23 m, ocupînd un modest loc 6, în timp ce principalele sale adversare și-au depășit, toate, performanțele anterioare, pe podium urcînd Bosanova (6,68 m), Horms (6,56 m) și Davidova (6,55 m)... Bineînțeles că nu întocmeaua curba formei sportive poate fi mereu ascendentă, conform unei planificări riguroase, în vederea obiectivului nr. 1 al sezonului. Dar nici oscilațiile prea mari nu pot fi trecute cu vederea, ca să nu mai vorbim de o clară curbă descendentă. Și aici nu mai poate fi vorba doar de un simplu plan de pregătire, alcătuit și urmărit în secția respectivă, de antrenorul și elevul său, ci și de responsabilitatea forului de specialitate (prin antrenorii săi federali) pentru tinerii candidați olimpici.

Obiectivul principal al anului 1986, cel de la cumpăna actualului ciclu olimpic, îl constituie prima ediție a campionatelor mondiale de juniori (16-20 iulie, Atena). Acum, la startul pregătirilor se află 35 de candidați (din care 13 vor mai fi juniori și în anul 1987), fiecare dintre ei cu sarcini înalte de performanță, cum ar fi cele ale Anei Pădurean (1:58,50 la 800 m), Cleopatrei Pălăcian (8:58,00 la 3000 m), Cristinei Misaroș (4:08,50 la 1500 m), Galinei Astafei (1:95 m la înălțime), Daniei Gheorghe (57,50 m la disc), cea a lui Victor Barbu (8:00,00 la 3000 m), toate fiind performanțe superioare celor cu care s-au câștigat titlurile continen-

tale la C.E. 1985. Pentru aceasta, însă, se cere o reală continuitate în pregătire, o adevărată simbioză pe planul urmăririi obiectivelor întreprinse, între sportiv-antrenor-federație.

În clasamentul întocmit de F.R.A., privind contribuția juniorilor la realizarea obiectivelor anului 1985, au punctat 42 de tineri atleți din aproape 30 de secții din țară. Pe primul loc, sprintera Corina Roșioru, beneficiara „eventului” de la „Prietenia” și J.B., în timp ce Cleopatra Pălăcian se află doar pe locul 4 (dacă alerga și la Crosul Balcanic mai urea puțin...)! Poate că la anul vom consemna în bilanțul 1986 (la unison, de această dată, cu cerințele majore ale federației care, de altfel, se ocupă cu grijă și competență de „schimbul de miine”) pe locurile de frunte cei mai valoroși sportivi, cu adevărat competițivi pe plan internațional, primii campioni și medaliați mondiali de juniori, viitorii candidați olimpici ai atletismului românesc.

## SECVENȚE SPORTIVE SIBIENE

(Urmare din pag. 1)

Carpați Mirșa. „AM ÎNTOCMIT REGULAMENTE PROPRII, pentru campionatele județene, ne spune Ioan Birș, președintele C.J.E.F.S., în baza celor ale federațiilor de specialitate, plecînd de la ideea că rolul acestora este de a câștiga noi talente pentru performanță”. Afăm astfel că la handbal sau volei formația clasată pe primul loc în întrecerea județeană nu merge automa în barajele divizionare. Se organizează două turnee (după sistemul fiecare cu fiecare) cu primele patru echipe la volei și cu primele două din cele patru serii la handbal masculin, pentru a o desemna într-adevăr pe cea mai bună, mai reprezentativă formație. Handbalul de la A.S.A. Sibiu, Balanța Sibiu, Automecanica și Volanța din Medias au jucat deja un asemenea turneu la Mirșa, în vreme ce voleibalistele au încheiat turul competiției, cu C.S.S. Steaua Roșie și Carpați în frunte. În aceste campionate sînt înscrise echipele de vîrstă mică, care astfel joacă, avînd, deci, asigurat un sistem competițional. La fotbal, de pildă, formațiile necuprinse în întrecerea republicană reprezintă diverse asociații din județ (garnitura a doua de la C.S.S. Șolmii pe Construcții, garnitura a treia pe Cîmbul Cristian). BAZA MATERIALĂ S-A ÎMBUNĂTĂȚIT. Intrăm în noua sală de gimnastică a C.S.S., aflată în stadiul finisărilor, una din cele mai bune pentru pregătire din țară. Intrăm și în cea veche, de unde au ieșit mari campioni, chiar dacă elanul se la din... vestăre; e normal să așteptăm acum „la mai mare”. Stadionul Șolmii are și el haină nouă, care va fi și mai frumoasă, cu mul-

tile anexe — cabinete metodice, medicale, săli de proiectie, spații de cazare, sală de atletism de 108 m cu șase culoare (se turna betonul pentru coritan). La bazin s-au făcut o serie de îmbunătățiri, ce au dus la reducerea consumului de combustibil cu circa 30 la sută și la eliminarea condensului. Vor mai fi și altele. Totul, în regie proprie, prin munca angajaților bazei. În frunte cu șeful acestora, Valeriu Radu Glurgiu. Pentru mari amatori de tenis de la cunoscuta întreprindere Steaua Roșie — și nu numai pentru ei — șase terenuri sînt în fază de finalizare lângă piscina Olimpia. O mare problemă rămîne însă sala de jocuri, cea a C.S.S. fiind prea mică pentru a putea organiza în condiții optime turnee divizionare de „A” la baschet, handbal sau volei. ceea ce influențează comportarea reprezentanților Sibiului în campionatele de elită. A REVENIT DE MAI MULTE ORI NUMELE Carpați Mirșa. Frește, fiindcă sportul are prietenii adevărați la Întreprinderea Mecanică, începînd cu conducerea unității, așa cum ne-am convins la întîlnirea de schimbă a echipei de rugby, una din frunțile egalonului secund, cu unii dintre susținătorii săi, între care Mihai Florea, președintele Comitetului sindicatului, sau Nicolae Crisan, președintele secției de rugby. „Și cite nume ar mai trebui trecute!”, subîntina tînrul antrenor Marian Zamfir, fostul cunoscut jucător care și-a încheiat recent activitatea la C.S.M. Sibiu. Apropo de rugby: să reținem că acest sport are o autentică piramidă aici (despre care vom vorbi cu altă ocazie), faptul că Steaua a suferit în toamnă unica înfrîngere la Sibiu nefînd de loc întîmplător...

În cadrul acțiunilor organizate de Cabinetul municipal pentru activitatea ideologică și politico-educativă cu activul sportiv de bază al Capitalei, vineri, 20 decembrie, la orele 12, va avea loc dezbaterea pe tema: „Strategia politică internă și internațională a Partidului Comunist Român în consens cu interesele poporului, cu dezvoltarea multilaterală vertiginosă economică și socială a patriei, contribuție de excepțională însemnătate la soluționarea marilor probleme ale lumii contemporane”. Participă activiști ai C.M.B.E.F.S., conducători de cluburi și asociații sportive, metodisti, instructori, antrenori, membri ai birourilor organizațiilor de bază P.C.R. din unitățile sportive din Capitală.

## TURNEELE DIVIZIEI „A” D

(Urmare din pag. 1)

Manole și Corcheș fiind mai aproape de valoarea lor. În cel de-al doilea meci, Dinamo — Universitatea C.F.R. Craiova 3-1 (4, -12, 9, 14). Primul set a fost câștigat aproape fără replică de campioni, care și în următorul au dominat categoric cu 11-3, dar s-au relaxat prea devreme și craiovenii... În setul IV, disputat, a fost egalitate la 9, la 12 și victoria dinamovistă a fost obținută în prelungiri, într-un final palpitant. Evidențiați: Encesu, Ion, Gheorghe (D), Pasen, Stoiari, Mătușoiu (U). În ultima partidă: C.S.M.U. Suceava — Politehnica Timișoara 3-0 (6, 8, 5).

Jocurile au fost conduse bine de cuplurile: V. Valentin — O. Pop, C. Antonovici — C. Pitariu, Al. Dragomir — O. Manițiu. Joi, de la ora 14: Explorări — Dinamo, Politehnica — Steaua, C.S.M.U. — Universitatea.

PIATRA NEAMȚ, 18 (prin telefon). Primul meci al zilei — din sala „Ceahlăul” — în cadrul turneului grupul a doua valorice (locurile 7-12) s-a disputat între Rezonul Săvinești și A.S.A. Electromures Tg. Mures. Gazdele au început slab primele două seturi: 5-11 în primul, 5-12 în cel de-al doilea. Pe serviciile puternice ale lui Burus și evoluția excelentă a lui Chezan, în linia a II-a, formația Rezonul a recuperat și, spre satisfacția spectatorilor, a învins cu 3-0 (13, 13, 11).

SPI  
ÎN CEL  
TIMI  
(spectacol  
nala șah  
pe tînrul  
bulescu,  
Șubă a  
samentului  
puncte.  
lider se  
locurile  
lui, nu  
curenți:  
Gheorghe  
Stanciu,  
gescu. Ci  
tescu și  
zultate d  
orghiu —  
— C. Io  
— Stoica  
1-0, Pav  
Foisor —  
— Joita  
Oltcan 0-  
cu 1-0,  
Ghițescu,  
nescu, Să  
BAILE  
în finala  
clasament  
de o ne  
runda a  
(cu albel  
marca m  
reșan,  
mul loc  
lăturat și  
junioara  
vingătoare  
Dana Nu  
cu piesel  
ta pentru  
a țării de  
să, așa c  
melor loc  
san. Ga  
Smaranda  
Dana Nu  
nade-Rus  
Eugenia  
na Pogor  
zultate:  
ade 1-0,  
dă 0-7,  
0-3, Nec  
Stroc —  
Stanca 1  
cu — Ni  
si Cabar  
Oltcanu  
treruptă

De la m  
Sanislav  
două  
HRUC —  
—6, 15, 1  
C.S.U. Or  
Partide  
bine de  
— C. G  
O. Drăg  
Costin.  
14): Ele  
Tractoru  
Calculat  
Nicol

## DIVI

petiționa  
riență c  
să iasă  
Gheorghe  
Borzești  
Constan  
Brașov),  
toria B  
xandru  
doar c  
doka re  
verile a  
voit să  
forturi  
limitele  
tate și  
namente  
prestigi  
urmă. I  
a și ar  
ediție r

# Post-scriptum

INOT. CEA MAI ACTIVĂ „galerie” din bazinul sibian a fost, la întrecerile de săptămîna trecută, cea dinamovistă. În... prim-plan, ca și în apă, s-au aflat, între alții, Carmen Bunacu și Ionuț Mușat (firește, atunci cînd programul le permitea postura de spectatori). Dar cel mai semnificativ gest din tribună ni s-a părut a fi fost făcut de antrenorul (ploleștean) Mihail Gothe, care a susținut-o frenetic, cu vocea-i puternică, pe (bălmăreanca) Stela Pura în cursa de record la 200 m fluture. ● DOUA rezultate — 2:14,532 și 2:14,536. Între ele, „distanță” de patru milimi, sesizabilă doar de... simțurile electronice! Necesară însă, spre a-i putea departaja, la 200 mixt, pe Mădălin Iliescu și Dan Drăguleț. Cîteodată, iată, sutimile sînt... neputincioase. ● FOARTE UTIL instrument pentru tehnicieni, tabela internațională de punctaj nu mai corespunde însă, în unele cazuri, cu evoluția rezultatelor într-un procedeu sau altul. Și aflăm cu satisfacție, de la antrenorul federal Dan Ionescu (căruii îl făceam remarcă de mai înainte), că o nouă tabelă se află sub tipar. ● „CIT DE UȘOR înocă-

tă băiatul ăsta!”, exclama, în răstimp, un oficial, privind alunecarea lui J. Bart. Iar altcineva — mai exact, secretarul responsabil al F.R.N., Lucian Dumitrescu — se arăta entuziasmat de un alt băiat cu calități asemănătoare lui Bart, mai tînrul (14 ani) Teodor Irimia. Intr-adevăr, brăileanul este foarte bine făcut. El a reușit să-și înscrie numele în tabela recordurilor, iar la întrebarea „Cum mergi cu școala?” a răspuns simplu: „Sînt primul din clasă...” (G. R.).

JUDO. DINAMOVISTUL BRAȘOVEAN Constantin Gotcă, fost campion republican (de trei ori) la categoriile semigreă și open, acum în vîrstă de 30 de ani, se retrăsese cu doi ani în urmă din activitatea competițională. Dar echipa brașoveană, în care el a activat multă vreme, s-a aflat în situația — de ce oare? — de a nu putea prezenta concurent la categoria mijlocie. Și... a apelat la Gotcă! El depășea însă limitele acestei categorii cu nu mai puțin de 10 kg. După admirabilele eforturi, Gotcă a ajuns totuși „mijlociu” și a susținut la această ediție

a Diviziei „A” 14 meciuri, obținînd 9 victorii. ● NICI UN MECI pierdut la recent încheiată competiție divizionară — acesta este bilanțul lui Costel Năfăică (Politehnica Iași). Asemenea succese au raportat și alți judoca — Mircea Frățică (Nitramonia Făgăraș), de pildă, și-a învins toți adversarii prin ippon —, dar legeanul are meritul de a fi terminat în această toamnă și Facultatea de științe economice. ● CAMPIONUL EUROPEAN al categoriei semiușoare Ilie Șerban (Dinamo București), privea consternat cum pierdeau colegii săi derbyul cu Steaua „Boboc” la I.E.F.S., el și-a trecut cu succes toate examenele, dar colegii l-au simțit lipsa din echipă. Șerban ne-a mărturisit că era și accidentat la un umăr. (C. Ch.).

TENIS. DEST ÎN plină țară, la Tenis Club București pot fi văzuți — în timpul prînzului, mai ales — copii din secția de performanță, alături de antrenorii Lucian Vasilescu și Gheorghe Chitan, făcînd serii de servicii, exersînd loviturile de dreapta sau de stînga. Numărîndu-l pe micuții tenismani C. Ciucă, R. Verone, D. Munteanu, D. Peseșariu, M. Raicea, B. Popovici, Cr. Miu, G. Preda și B. Lacea cită pasiune depun la aceste antrenamente în... extra-sezon, ne explicăm performanța pe care au obținut-o, cîștigînd titlul pe echipe în vara acestui an. Acumulări fizice și tehnice care, fără îndoială, vor folosi și pentru sezonul în aer liber...

## ANUNȚ

I.D.M.S. BUCUREȘTI, din Ed. Maghera dresază de urgență, pentru Depozitul M. Cascadelor nr. 24, sector 6:  
● lucrători gestionari subunitate depozit  
● recepționeri plese auto;  
● primitori mărfuri plese auto.  
Solicitanții trebuie să aibă domiciliul Relații suplimentare la sediul întreprind 6-8, sector 1, telefon 11.39.50 — interior 181

imbare  
in fi-  
gindu-l  
an Băr-  
n Mihai  
ea cla-  
de 4,5  
noului  
ruiți pe  
umentu-  
6 con-  
u. FL  
ă. Tr.  
Geor-  
h. Ghi-  
ite re-  
i: Ghe-  
Stanciu  
orgescu  
Mozes  
rg 1-0,  
Armas  
— L.  
ărășes-  
—  
Cr. Io-

Nici  
runtia  
scutită  
ă. In  
Mărașu  
șă de  
a Mu-  
pri-  
a a-  
neului.  
u, in-  
tabilei  
și ea  
lup-  
pionă  
strân-  
a pri-  
Mure-  
și  
p.  
libro-  
an și  
Mari-  
re-  
hroni-  
Ghin-  
fonită  
1-0.  
na —  
lores-  
Chiș  
artida  
ie in-

m)

marcut  
elalte  
torul  
3, —7,  
6, 11),  
itate  
endul  
cu —  
M.  
ora  
S.A.,  
ni —  
esp.

**UDO — LA NIVELUL  
E INTRECERI !**

expe-  
ermis  
ători.  
S.M.  
că și  
namo  
(Vic-  
Ale-  
sint  
ju-  
ce-  
ne-  
e-  
ra in  
greu-  
ntre-  
upăra  
in  
itate  
parea  
piați

# fotbal

Divizionarele „A” la jumătatea campionatului

## UN NOU START SPRE REEDITAREA FRUMOASELOR PERFORMANȚE...

Dinamo, pe podiumul campionatului — locul 3 — și la finele turului de campionat de curind expirat!

Cită diferență, însă, de comportament și, implicit, de punctaj între această ultimă toamnă și celelalte care au precedat-o! Nu mai departe de decembrie '84, echipa din Șoseaua Ștefan cel Mare încheia prima jumătate a întrecerii pe poziția a doua, fără să fi cunoscut înfringerea. Mai mult chiar, campioana de atunci o conducea pe Steaua la „adevăr” (cu +11 față de +10) și numai parcursul mai slab al dinamoviștilor bucureșteni pe cealaltă jumătate a traseului l-a determinat, în cele din urmă, să cedeze „eterneli rivali” supremația.

### ABSENȚA UNOR PIESE DE BAZĂ, DAR ȘI ALTCEVA...

Căutând să-și explice nedorita scădere a ex-campioanel, un observator neutru, și nu numai el, nu se poate sustrage de la unele modificări intervenite în „11”-le de bază.

A fost, mai întâi, încă din primăvara lui '85, când au plecat unii jucători care au trebuit să fie înlocuiți din toate cele trei compartimente: apărare, mijloc și atac, ceea ce nu putea să nu-i afecteze — o vreme — exprimarea în joc, coeziunea tehnico-tactică.

Nu mai că timpul prevăzută pentru necesarul rodaj se prelunga nepermis de mult și, iat-o pe Dinamo, în care figurau, totuși, numeroși jucători internaționali ca Moraru, Al. Nicolae, Zare, Movilă, Andone, Stănescu, Rednic, Dragnea, Orac și Augustin — am numit, cum se vede, aproape o întreagă formație... — comportându-se mediocru etape în șir, în fața unor parteneri de întrecere care prezentau un efectiv cu mult sub valoarea sa.

Și aceste prestații de modestă factură au culminat cu aceea din meciul susținut, pe propriul teren, în compania lui F.C. Argeș (care abia aduna 11 jucători) și pierdut cu scorul de 2-0.

Martor ocular la dubla manșă, disputată în primul tur al Cupei U.E.F.A., cu Vardar Skopje, semnatarul acestor rinduri a văzut atunci cum dinamoviștii părăseau competiția, fiind eliminați de o echipă despre care Europa fotbalistică, de elită, aproape că nu auzise; o formație situată, oricum, cu mult sub cota puternicelor team-uri

Hamburger S.V., Dinamo Minsk, Liverpool sau Girondins de Bordeaux, în compania cărora Dinamo realizase jocuri de înaltă factură.

Suciu, precum și — se speră — de un plus de ambiție din partea tinerilor (deocamdată doar... talentați) Sorin Răducanu, Văidean, Topolinschi.

<b>3. DINAMO</b>	<b>17</b>	<b>9</b>	<b>4</b>	<b>4</b>	<b>26-13</b>	<b>22</b>
● Punctaj „acasă”: 16 (a pierdut două puncte cu F.C. Argeș, cîte unul cu A.S.A. și Corvinul).						
● Punctaj „în deplasare”: 6 (a obținut cîte două puncte cu S.C. Bacău și Gloria, cîte unul cu Petrolul și Universitatea Craiova).						
● Golgeterii: Orac 5 goluri, Văidean și Augustin — cîte 4, Movilă 3, Suciu și Varga — cîte 2, Zare, Al. Nicolae, Dragnea și Răducanu — cîte 1 Mihail (F.C. Olt) și Dumitrescu (Victoria) — cîte un autogol.						
● Lotul: Orac 17 meciuri, Moraru, Varga și Văidean — cîte 16, Al. Nicolae, Augustin, Movilă și Dragnea — cîte 15, Rednic, Zare și Suciu — cîte 14, Andone 13, Topolinschi 12, Ivan 7, Stănescu 6, Răducanu 5, Tulbă 4, Bucu 2.						
● Cartonaje galbene: 18; cele mai multe: Al. Nicolae 5.						
● Cartonaje roșii: Stănescu (etapele a 4-a și a 6-a) și Augustin (etapa a 4-a).						
● A beneficiat de o lovitură de la 11 m, transformată de Orac.						
● A expediat 292 de șuturi (234 acasă — 58 în deplasare), dintre care 121 pe poartă (98 acasă — 23 în deplasare).						

A urmat meciul susținut, de asemenea, în fieful ei, cu A.S.A. Tg. Mureș, în care Dinamo obținea golul... egalizator în ultimele minute ale jocului.

### UN NOU START SPRE... SFIRȘITUL TURULUI

Un prim șoc s-a produs cînd la cirna echipei, pentru scurt timp, a fost Chera, cînd în meciul de la Craiova s-a luat un punct și puțin a lipsit să nu realizeze măcar o remiză și în „Regie”, acolo unde, stimulat și de ambiția derby-urilor, l-am văzut pe Augustin din nou inspirat și în vervă de joc. Semn că mai poate...

Finalul stațiunii de toamnă, cu Mirecea Lucescu la conducerea echipei, încă departe de a ne fi arătat-o pe Dinamo din zilele sale de glorie, a însemnat (cum spunea și Andone, într-un recent interviu) un al doilea start luat de echipa din Șoseaua Ștefan cel Mare în aceeași... cursă. Un start nu neapărat spre titlul de campioană, ci cu bătaie mai lungă, spre toamna lui 1986 cînd — într-una din cupele europene — Dinamo speră să reediteze frumoasele ei performanțe.

Primăvara returului va fi folosită, nu în lăncă îndoielă (metodic, fără să-l afecteze poziția de pe podium), în scopul reclădirii echipei. Atunci, ea va beneficia larăși de aportul trio-ului indisponibil spre sfirșit de sezon, Stănescu, Zare și

O ambiță prielnică obținerii performanței îl ajută încă de pe acum.

Gheorghe NICOLAESCU

### DE LA F. R. FOTBAL

● Vineri 20 decembrie 1985, ora 14, la sediul federației va avea loc ședința Biroului federal.

● Se face cunoscut cluburilor și asociațiilor sportive că, în perioada 5-20 ianuarie 1986, se pot efectua transferări de jucători, în conformitate cu prevederile Art. 1 din Regulamentul de transferare a jucătorilor de fotbal aflat în vigoare.

## Spirale

### „CONSTRUCTORI” DE ECHIBE ȘI STILURI

Cît aport au antrenorii în mersul înainte al fotbalului nu mai trebuie demonstrat. Dacă o să amintim de cîteva contribuții determinante pentru chiar evoluția tactică a celui mai răsplădit sport de pe glob, o facem numai în scopul de a risipi și orice urmă de îndoială în privința meritului acestor oameni care și-au dedicat, de regulă, a doua parte a vieții fotbalului după ce l-au slujit, cu pasiune, ca jucători. Să ne oprim la epoca modernă a fotbalului, prin anii '50, cînd se înregistrau considerabile intervenții în domeniul sacrosant al WM-ului de dinaintea celui de al doilea război mondial. Vicente Feola, cu echipa Braziliei, anula multe dintre prerogativele tacticii clasice așa cum o imaginase Chapman. Helenio Herrera cu Internazionale, Michels și Ștefan Covaci cu Ajax au reprezentat alte capitole ale inovațiilor tactice, rodul muncii, al dorinței de perfecționare dovedite de antrenori. În fotbalul nostru avem, de asemenea, destule situații în care a fost vorba de adevărate creații, de construcții de echipe, în care rolul conducerii tehnice a apărut ca determinant. Putem vorbi de un stil al acestor formații, care au dominat respectivele perioade, de un stil conceput și aplicat cu stăruință, cu o mare pricepere, cu abilitate chiar, de o serie de remarcabili profesioniști în materie. Să ne amintim de „echipa de aur” C.C.A., un unsprezece care atinsese o ridicată clasă de joc, care practica un fotbal ce-l era propriu, la nivelul rigorilor tactice ai acelor ani. Meritul celor doi antrenori care au condus reductabilă echipă a „roș-albaștrilor” — Francisc Romnay și Gică Popescu — nu poate fi contestat; cum nu putem omite contribuția unui Ilie Oană la „zidirea” Petrolului Ploiești din perioada 1958/59. Dar inspirata activitate de „arhitect” a lui Traian Ionescu la Dinamo, în anii cînd „alb-roșii” obțineau patru titluri consecutive, poate s-o conteste cineva? Apropiindu-ne de prezent, să enumerăm și alte reușite construcții de echipe: Universitatea Craiova (cu C. Cernăianu și C. Oțel, în majoritatea timpului, la „țimonă”) sau Dinamo București, în cei trei ani de victorii în campionat (ca Valentin Stă-

nescu și D. Nicolae-Nicușor). Astăzi, ei bine, și astăzi putem vorbi despre cîteva reușite în materie de directă influență a competenței seriozității și, nu în ultimul rînd, al inspirației unor tehnicieni care au urcat, prin muncă, treptele consacrației. Steaua nu se pare cazul cel mai elocvent și fiindcă a străbătut cea mai mare parte a delicatei operații de construcție. Maturizarea actualei echipe care este Steaua s-a desăvîșit sub direcția tehnică asigurată de Emerich Jenei și tinărul lui colaborator Anghel Iordănescu. Datele problemei punea în fața antrenorilor clubului bucureștean dificultăți provenind din complexitatea de temperamente, de concepții personale de joc, de grad al valorii tehnice, de forță de înțelegere tactică a grupului de fotbaliști cu care s-a pornit la drum. „Aducerea la același numitor” și elaborarea unei idei de joc au reprezentat etape pe care Steaua le-a parcurs destul de repede și fără mari fluctuații de randament. Putem să omitem efortul de creație, străduința celor ce au condus această operațiune? Fără îndoială că nu.

În faza de încheiere a sezonului s-au mai petrecut cîteva fapte sugestive în materie de directă influență a personalității antrenorului asupra modului de exprimare a echipei. Mai întîi „sprintul timișorean” sub o nouă conducere tehnică, aceea a lui Robert Cosmoc, tehnician de o deosebită capacitate profesională dar căruia i se pretinde o conduită personală fără reproș. Asistăm și la „operațiunea Tească” declanșată la Oradea. Și aici trebuie să ne așteptăm la un revirmant anunțat tocmai de puterea de muncă a unuia dintre cei mai experimentați antrenori ai noștri. În fine, ne pregătăm să urmărim efectele pe care reințorcerea lui Mircea Lucescu le produce la Dinamo. Un mandat care începe sub auspiciu promițătoare după primele evoluții sub „noua baghetă”; dar care pretinde multe și mari eforturi de construcție. Reușita hunedoreană se constituie însă într-un solid „apărător” pentru tinărul tehnician al fotbalului nostru.

Etimie IONESCU

### Campionatul republican de juniori

## CLUBURILE PUTERNICE ÎN PRIM-PLANUL SERIILOR V-VIII

Continuăm prezentarea competiției nr. 1 rezervată juniorilor, campionatul republican. Astăzi ne vom referi la cîteva aspecte privind seriile 5-8.

● Discuțind nu de mult cu Florin Dumitrescu, vicepreședintele al clubului Sportul studentesc, despre comportarea slabă a echipei de speranțe din Regie, ni s-a spus atunci că cei mai buni jucători tineri ai clubului sînt concentrați la „republicani”. De ce? „Pentru că dorim să repetăm traseul de anul trecut, cînd echipa noastră a ajuns pînă în semifinale”. Și, iată că într-o grupă bucureșteană foarte echilibrată, Sportul studentesc (antrenor Dan Apolzan) confirmă, terminînd turul pe locul 1, la egalitate de puncte cu Dinamo. Se anunță, deci, o echilibrată luptă în retur.

● Dispută aprigă și în seria a 6-a, C.S.S. Arpide Pitești (antrenor Gabriel Trandafirescu), echipa unui club școlar cu oameni serioși și puși pe fapte mari, conduce plotonul, obținînd rezultate bune la toate frunțile. În plasa liderului se află însă trei echipe extrem de ambițioase și bine pregătite. A ratat startul actualii ediții tocmai Universi-

tatea Craiova, formație considerată a fi pretendentă serioasă la locul 1. Oricum, tot un duel Pitești — Craiova în această serie.

● Interesant faptul că, la Timișoara, după ce se epuizează subiectul „saltul „Poli””, foarte mulți discută despre excelenta comportare a juniorilor, afirmîndu-se că este una dintre cele mai talentate echipe pe care a avut-o vreodată clubul. Ce spune antrenorul ei, Cicerone Manolache? „Am jucat destul de bine. Putem juca și mai bine. Și numai jucînd foarte bine vom putea face față la turneul final. Dar pînă acolo mai e drum lung”. Într-adevăr.

● Cînd, anul trecut, Jiul (antrenor Romulus Leac) a ajuns pînă la turneul final, pentru toată lumea a fost o mare surpriză. Iată însă că Jiul repetă comportarea din ediția precedentă instalîndu-se autoritar în „fotoliul” serial, deși a avut adversari puternici, printre aceștia aflîndu-se și fosta campioană Corvinul.

O singură concluzie: În prim-planul acestor patru serii se află cluburile puternice, divizionarele „A”, cărora li se alătură C.S.S.-urile din Pitești și Craiova. (L.D.)

#### SERIA A V-a

1. SP. STUD.	13	10	3	0	65 - 7	23
2. Dinamo	13	10	3	0	38 - 7	23
3. CSS Pajura	13	8	5	0	45 - 11	21
4. Steaua	13	9	2	2	42 - 9	20
5. Prog.-Vulcan	12	7	3	3	35 - 13	16
6. Automatica	12	7	1	4	21 - 22	15
7. Rapid	12	6	3	5	23 - 18	14
8. Mecanică	12	6	0	6	29 - 18	12
9. C.S.S. Electroaparațaj	13	4	1	8	16 - 31	8
10. Autobuzul	12	3	1	8	21 - 33	7
11. C.S.S. 2 Buc	12	3	0	9	15 - 43	6
12. Victoria	13	0	4	9	11 - 48	4
13. I.C.S.I.M.	12	1	1	10	6 - 40	3
14. Viitoru'	13	1	1	11	11 - 78	3

#### SERIA A VI-a

1. CSS A. PIT.	13	10	3	0	44 - 6	23
2. CSS R. Cv.	13	10	2	1	41 - 5	22
3. F.C. Argeș	13	9	2	2	41 - 7	20
4. Chimia Rm. V.	13	9	1	3	29 - 16	19
5. Univ. Craiova	13	7	2	4	22 - 10	16
6. Sp. m. Slatina	10	6	3	4	27 - 15	15
7. CSS Caracal	13	5	1	7	28 - 21	15
8. CSS Slatina	13	5	3	5	26 - 20	13
9. Mus. C-lung	13	5	1	7	29 - 25	11
10. CSS Drăgășani	10	4	1	8	18 - 27	9
11. CSS Rm. V.	13	2	3	8	7 - 54	7
12. Electrop. Cv.	10	1	3	9	13 - 35	5
13. F.C. Olt	13	1	2	10	4 - 45	4
14. Tricolorul Cv.	13	0	3	10	8 - 51	3

#### SERIA A VII-a

1. „POLI” TIM.	13	10	1	2	56 - 7	21
2. Tricolorul Tim.	13	8	2	3	24 - 19	18
3. CSS Reșița	13	6	4	3	16 - 10	16
4. CSS Tim.	13	6	4	3	25 - 14	15
5. CSM Reșița	13	6	2	5	24 - 19	14
6. Metalul Bocșa	13	5	3	5	13 - 12	13
7. AS Drobeta	13	5	3	5	17 - 17	13
8. CSS Drobeta	13	5	3	5	23 - 27	13
9. CSS Jimbolia	13	4	4	5	25 - 25	12
10. CFR Tim.	13	4	4	5	14 - 31	12
11. Min. Mold. N.	13	3	5	5	13 - 23	11
12. UMT	13	5	1	7	15 - 31	11
13. CSS C-sebeș	13	1	5	7	9 - 23	7
14. CSS Lugoj	13	1	4	8	11 - 30	6

#### SERIA A VIII-a

1. JIUL PET.	13	12	1	0	46 - 8	25
2. CSS Sebeș	13	8	2	3	35 - 24	20
3. Mureșul Deva	13	7	5	1	35 - 15	19
4. Corvinul Hd.	13	8	3	2	34 - 14	19
5. Metalul Alud	13	9	1	3	31 - 14	18
6. M-lurg Cugir	13	8	1	4	32 - 11	18
7. CSS Blaj	13	5	1	7	21 - 27	11
8. Unirea A.J.	13	4	2	7	16 - 21	10
9. Aurul Brad	13	4	2	7	17 - 29	10
10. Theodoru A.J.	13	3	4	6	21 - 37	10
11. Mec. Orăștie	13	2	3	8	22 - 51	7
12. Min. Lupeni	13	3	0	10	22 - 29	6
13. Tricoloru' Hd.	13	3	0	10	15 - 32	6
14. CSS Alba I.	13	0	2	11	21 - 37	2

### ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO-PRONOSPORT INFORMEAZĂ

● ASTĂZI, JOI, ESTE ULTIMA ZI pentru procurarea biletelor la tragerea obișnuită LOTO de mîine, vineri 20 decembrie. Incercați-vă șansele pentru a vă putea înscrie numele pe lista marilor câștigători la sfirșitul acestui an!

● Concomitent cu tragerea de mîine, pot fi procurate bilete cu numerele preferate și la ULTIMA TRAGERE LOTO 2 din acest an, care se va desfășura duminică 22 decembrie.

● ORIUNDE VA AFLAȚI, JUCAȚI LA LOZ ÎN PLIC! Un îndemn binecunoscut de către toți iubitorii acestui simplu și popular sistem de joc. Agențiile Loto-Pronosport și vînzătorii volanți din întreaga țară vă pun la dispoziție, în orice moment, lozuri de diferite valori: obișnuite, speciale și, în această perioadă, LOZUL MARILOR CÂȘTIGURI — e-

misiune specială limitată. În afara participării dv. la celelalte sisteme de joc, încercați-vă șansele și la LOZ ÎN PLIC!

● În atenția participanților. În cursul și începe vînzarea biletelor la TRADITIONALA TRAGERE EXTRAORDINARĂ LOTO A REVELIONULUI din 1 ianuarie 1986. Solicitați din timp, de la unitățile noastre, prospectul acestei mari și importante trageri.

**NUMEREE EXTRASE LA TRAGEREA PRONOSPORT DIN 18 DECEMBRIE 1985**

EXTRAGEREA I: 45 7 30 16 31 28  
EXTRAGEREA A II-a: 27 39 43 18 41 33.

FOND TOTAL DE CÎȘTIGURI: 912.602 lei, din care 63.928 lei report la categoria 1.



„Căpitanul” echipei Nitramonia, Mircea Frățică (stînga, în meciul cu steleștul Adrian Bloju) deși a concurat la o categorie de greutate superioară a obținut succese categorice în toate etapele. Foto: Aurel D. NEAGU

„grațulate” cele două echipe nu-au întîrziat să fie consemnate.

Sperăm că preconizatul turneu final, începînd din 1986, al celor mai bune șase echipe desemnate la sfirșitul etapelor divizionare va încuraja competițiile să îndrăznească

mai mult atunci cînd se vor confrunta cu adversarii aparent greu de depășit. Unica preocupare a antrenorilor și a sportivilor lor va trebui să fie pregătirea la nivelul celor mai mari exigențe, a unei reale competitivități.

# SPORTUL IN LUME

## C.M. DE ȘAH JUNIOARE LA JUMĂTATEA DRUMULUI

BELGRAD, 18 (Agerpres). — În runda a 7-a a Campionatului mondial de șah pentru junioare de la Dobrna (Iugoslavia), Cristina Bădulescu a remizat cu Miriana Marici, egalitatea fiind consensată și în partidele Léroy — Dalmau și Walker — Madl. Maestra sovietică Ketevan Arahamia a obținut a 7-a victorie consecutivă, câștigând, în 32 de mutări, la Peiceva. Harmsen a învins-o pe Amura, iar Botsari a pierdut la Wright. În clasamentul conduce K. Arahamia (U.R.S.S.) cu 7 p, urmată de Cristina Bădulescu (România), M. Marici (Iugoslavia), Dahlgren (R.F.G.) cu cite 5 p, Harmsen (Olanda) 4,5 p, Markov (Iugoslavia), Peiceva (Bulgaria), Walker (Anglia), A. Marici (Iugoslavia), Polakova (Cehoslovacia) 4 p, Madl (Ungaria) 3,5 p etc.



Tînărul norvegian Vegard Opaas zburind spre 110,5 m, câștigător în întrecerea de la Lake Placid, pe trambulina de 90 metri. Telefoto : A.P. — AGERPRES

## ECHIPA FEMININĂ DE HANDBAL A ROMÂNIEI

### S-A CALIFICAT ÎN GRUPA „A” A C.M. — 1986

#### ● Aseară, 31-24 cu reprezentativa Austriei

VERDEN, 18 (prin telefon). După o evoluție destul de modestă — mai ales în grupa a II-a semifinală a C.M. feminin de handbal (grupa valorică „B”), care se dispută în R.F. Germania — reprezentativa țării noastre a reușit, miercuri seara, un rezultat pe măsura cotel reale a valorii sale. La capătul unei partide în care echilibrul s-a menținut pînă cu 13 minute înainte de sfîrșitul final (20-20), echipa României a dispus cu un rezultat concludent de cea a Austriei, câștigînd cu 31-24 (13-10) ultima dispută din grupa semifinală. Victoria aceasta, pentru care întreaga echipă a depus mari eforturi, permite formației României calificarea în grupa „A” a C.M., competiție ce va avea loc, în decembrie 1986, în Olanda. Avem,

în sfîrșit, motive întemeiate să adresăm felicitări întregului lot al handbalistelor române, ca și antrenorilor care le-au pregătit, Eugen Bartha și Lucian Albu. De la scorul de 20-20 pe tabela electronică în min. 47, handbalistele române, decise și atente în apărare, cu Viorica Ionică apărîndu-și foarte bine „buturile” cu un atac incisiv reușesc să înscrie de 4 ori consecutiv (24-20 în min. 52). Trei minute mai tîrziu austriecele reduc handicapul la 2 goluri, dar, cu încă 4 goluri, unul după altul, formația noastră își asigură avantajul decisiv, și cu aceasta dreptul de a juca, sîmbătă, la Oldenburg, finala locurilor 7-8. Au înscris pentru formația noastră: Tache 14, Moșoi 6, Tîrcă 5, Covaluc 3, Danilof 2, Nițolu 1.

## FINALA „CUPEI DAVIS”

### SE APROPIE...

Ora de începere a finalei Cupei Davis se apropie (20-22 decembrie). Protagoniste — echipele B.F. Germania și Suediei — se antrenează intens. Suedezii vor să-și păstreze faimosul trofeu cucerit, acum un an, într-un meci foarte greu, contra celor mai buni jucători din lume la acea oră, americanii John McEnroe și Jimmy Connors. Ei au deplasat la München, gazda întîlnirii, următoarea formație: Mats Wilander, Ștefan Edberg, Joakim Nystrom și Anders Jarryd. Ultimul — bolnav — nu s-a antrenat luni și marți. Antrenorul Hans Olsson va folosi următoarea formulă: Mats Wilander și Ștefan Edberg pentru simplu și dublul Edberg — Jarryd.

Vest-germanii au și ei probleme. Boris Becker trebuie să răspundă prea numeroaselor obligații mondene și... comerciale, motiv pentru care absentează de la antrenamente! Cei alți membri ai echipei sînt Michael Westphal, Andreas Maurer și Hansjoerg Schwaler. Antrenorul Nikola Pilic va defini formula pentru simplu, după „meciul de baraj” Westphal — Maurer, certitudinea numindu-se, normal, Becker.

## KASPAROV — TIMMAN 2-1

În cea de a 3-a partidă a întîlnirii Timman — Kasparov, desfășurată la Hilversum, marele maestru olandez s-a impus, la mutarea 41. Este prima înfringere a campionului mondial en titre, de la succesul obținut în fața lui Anatoli Karpov. Cum primele două partide s-au încheiat în favoarea lui Gari Kasparov, în momentul de față, scorul întîlnirii dintre ei, a devenit 2-1 în favoarea campionului mondial.

În următoarea partidă, Kasparov va avea albe.

## GEOGRAFIA PERFORMANTELOR

Dacă se mai îndoaia cineva de valoarea de prim-plan a tenisului suedez, finala Wilander — Edberg din „Internationale” Australiei înseamnă un ultim și foarte puternic contraargument. Cei doi au „măturat” totul în calea lor, tocmai cînd Lendl vroia, cu tot dinadinsul, să încheie în forță un an numai „al său”, iar McEnroe să-și valorifice ultima șansă de a deveni „numărul 1” în Marele Premiu. Dar, pentru ca lucrurile să fie complete, Ștefan Edberg își urecă la 19 ani numele lângă Rosewall, Smith, Laver, Năstase, Connors.

sînt și rodul fîgului din țara lor: imposibilitatea de a juca luni întregi în aer liber din cauza vremii nefavorabile, i-a obligat pe scandinavii să-și construiască săli, cu suprafețe de plastic, ceea ce înseamnă că, începînd de la 6 ani, copilul au învățat tenisul în cel mai rapid stil posibil. Nu e de mirare că pe iarba australiană (suprafață considerată foarte rapidă) Wilander — Edberg înseamnă o finală logică. Și cum în lumea tenisului plastic dur e din ce în ce mai răspîndit, suedezii se acomodează cel mai bine peste tot!

## Comentariul săptămîinii

Ștefan Edberg: încă un nordic care se afirmă în tenis, într-un sport specific sudului însorit, aerului liber...

Și de ce nu, de vreme ce, iată, un iugoslav — Roc Petrović — câștigă primul concurs de „Cupa Mondială” într-un sport — schiul alpin — practicat cu deosebire, cu puternice tradiții, în țări din centrul Europei? Două exemple care susțin, o dată în plus, extinderea disciplinelor pe noi arși geografice, conform unei legi deja clasice: judo-ul a devenit dintr-un sport asiatic unul european, boxul s-a răspîndit, cu rezultate excelente, din Europa în Asia, columbieni câștigă etape în Turul Franței, neo-zeelandezii devin campioni olimpici la canotaj...

Între Petrović schiorul și Edberg tenismanul nu există, însă numai diferențele dintre sporturile lor. Edberg, victorios de la Melbourne, calcă pe drumuri bătătorite: Suedia este, de 10 ani, o forță a tenisului mondial, iar el urmașul aceluia „spărgător de gheață”, „Ice-Borg”, numit astfel din cauza răcoii de gheață a jocului său. Suedezii au știut să profite de emulația provocată de marele Borg. În urmașii lui au propus în locul forței și regularității, atuurile predecesorului lor Ilustru, o nouă viteză de joc, superioară oricărei imaginații. De unde? Tenismanii de azi ai Suediei

În schimb, Roc Petrović și colegii săi de generație sînt, împreună, deschizători de drumuri. El este contemporan cu Krizaj, afirmat de 3 ani în „Cupa Mondială”, și cu Franco Jure, primul medaliat olimpic, în 1984, la schi alpin. Cu toții construiesc, la timpul prezent, schiul iugoslav de performanță pe pîrțile marilor concursuri din străintătate, dar mai ales acasă, la Sarajevo, unde acum 3 ani s-a născut una dintre cele mai moderne stațiuni de iarnă din lume, punct nodal al concursurilor de „Cupa Mondială” la schi alpin, bob, sanie, schi fond, sărituri cu schiurile. Ce aduc nou iugoslavii în schi? Un formidabil spirit de echipă într-un sport individual: în „schi-pool”-ul plavilor, fiecare învață de la fiecare, nimeni nu e lider, cum n-a fost Krizaj după succes, cum n-a fost Jure după medalia de argint olimpică, cum nu este și nu va fi Petrović... Krizaj, Petrović, Kurat, Mateja Svet, Jure și alți 10-15 schiori alcătuiesc o echipă redutabilă, cu reprezentanți ajunși, prin rotație, în apropierea piscinilor. Sau, cel puțin, așa arată acest început de sezon și nu există motive ca afirmarea să nu continue în lunile următoare.

...La 19 ani, Petrović și Edberg reprezintă noile generații ale sportului internațional, cu tot ceea ce aduc ele nou și bun în tezaurul mercur mai bogat al performanțelor.

Radu TIMOFTE

## PRIMUL JOC DINTRE TINERII HOCHEIȘTI ROMÂNI ȘI POLONEZI

Netă înfringere suferită a seară de reprezentativa noastră de tineret în fața Poloniei „B”: 0-5 (0-1, 0-2, 0-2)! Chiar din min. 2 oaspeții au știut să-și impună superioritatea, și Tomasiak, mereu un adevărat „virf de lance”, reușește o pătrundere spectaculoasă și înscrie primul gol, depășindu-și prin viteză și dribling adversarii din față, în special pe I. Popovici. Și în continuare hocheiștii polonezi au avut inițiativa, ratînd de citeva ori, cum au făcut Wronka (min. 8) sau Gondzik (min. 13). Ei își vor materializa însă superioritatea prin Gondzik (min. 27), Tomasiak (min. 29), Lukaszka (min. 47) și Wronka (min. 60).

Echipa noastră, pregătită de antrenorii I. Bașa și N. Zografii, cu toate că a beneficiat de aportul onora dintre hocheiștii promovați în prima reprezentativă (Daia, Herlea, Gliga, K. Antal, Sofron), nu a putut ține pasul cu jocul în viteză al oaspeților, cu tehnica lor su-

perioară. Jucătorii polonezi, avînd în jurul a 20 ani (cel mai „în vîrstă” fiind de 23 ani), alcătuiesc echipa de perspectivă a Poloniei, un singur sportiv, portarul Wleczorek, fiind în lotul lărgit al primei reprezentative.

„Tricolorii” au greșit inadmisibil de mult în fața „ambelor porți”! Fundașul I. Popovici la primul gol, portarul Kiraly (care a făcut și lucruri bune) la cel de-al treilea, iar atacanții ca Burada, Gliga, dar mai ales K. Antal au ratat din poziții excelente. Să mai adăugăm că în repetate rînduri echipa noastră a avut superioritate numerică (o dată chiar 5 la 3!), dar nu numai că această situație nu a fost valorificată, ci în două rînduri am primit gol! Au arbitrat bine I. Becze — M. Dinu, Șt. Enciu.

Azi, cu începere de la ora 17, cele două echipe se vor întîlni din nou la patinoarul „23 August”.

Mircea TUDORAN

## Fotbal meridiene

### Azi, în reflector: campionatul Franței

## PARISUL, DUPĂ O JUMĂTATE DE SECOL...

Campionatul țării care deține titlul european și-a consumat cinci etape din retur. Lideră este tot Paris Saint Germain, plecată ca din pușcă, incredibil, irezistibil, ea, echipa care terminase campionatul trecut în mediocritate, pe locul 13. P.S.G. conduce autoritar, mai ales că a trecut și de hopul de la Bordeaux, rezistînd și acolo, în curtea campionilor, pe maiul Garonului, menținîndu-și faima de formație invincibilă. Parizienii pun această frumoasă „schimbare la față” pe seama venirii antrenorului Gerard Houllier, tînărul de 39 de ani care a reușit să redea a doua tinerete lui Rocheteau și Susici (care vor face cîrind 31 de ani) și Bats (29 de ani) și să însuflească echipa „gustul marii performanțe”. Paris Saint Germain numără acum 39 de puncte, mai are de susținut 14 meciuri și așteaptă verdictul asupra partidei de la Lille, întreruptă cu trei minute înainte de final la 1-1. Spunem acest lucru pentru că anul trecut ea n-a agonisit în întreg campionatul decît 33 de puncte, cu... 26 de puncte mai puțin decît echipa campioană, Bordeaux. Acum, Paris Saint Germain are șase puncte avans, singurele care mai cred în minunul fiind fosta campioană, Bordeaux, și Nantes (cu care parizienii vor juca în deplasare în etapa a 33-a, la 15 martie, cînd zarurile vor fi, probabil, aruncate...). Echipa de pe Sena, singura neînvinșă din campionatul francez, formația cu cel mai bun atac și cea mai bună apărare, speră să aducă un nou titlu la Paris după... o jumătate de secol! Pentru că ultima bucurie a titlului a eunoscut-o cel din capitala Franței în 1936, cînd al patrulea campionat era câștigat de R. C. Paris. Primul și ultimul titlu la Paris, pînă astăzi... După o jumătate de secol, echipa lui Rocheteau și Bats vrea să declanșeze „serbările galante” pe străzile Parisului, din Montmartre și Monparnasse, pînă pe Champs Elysées în înținată de gală. Cine sînt jucătorii cu care Houllier vizează titlul? Bats și Moulier — portari; Bibard, Jeannot, Bacconnier, Morin, Lowitz, Pillorget și Tanasi — fundași; Couriol, Charbonnier, Lemout, Fernandez, Poullain și Susici — mijlocași; Rocheteau, De Fonseca, Jacques, Séné și Toko — înaintași. La 13 ani după înființarea clubului, Paris Saint Germain are titlul în mînă! Și e

greu de crezut că-l va scăpa. Altfel, în campionatul francez, nimic deosebit. Monaco a pierdut trenu, Metz este și ea pe la mijloc, promovatele Nice, La Havre și Rennes speră să re-



Rocheteau, golgeterul echipei Paris Saint Germain, „motorul” formației, surprins într-unul din meciurile naționalei franceze.

ziste, numai Strasbourg, lanterna, pare fără șansă. Dar mai sînt 14 etape. Timp în care campionatul trebuie să-și fortifice echipele de virf, restanțiere în bloc, în ultima toamnă europeană, în care numai Nantes a reușit să ajungă... primăvara, eliminînd pe Valur Reykjavik, Partizan Belgrad și Spartak Moscova, în „Cupa U.E.F.A.”. Celelalte patru ambasadoare ale fot-

CLASAMENTUL LA ZI				
1. Paris St. G.	23	16	7	0 17-17 19
2. Bordeaux	21	13	7	4 37-22 33
3. Nantes	21	13	7	4 33-18 33
4. Lens	21	10	8	6 38-27 28
5. Auxerre	21	10	7	7 30-22 37
6. Monaco	21	6	11	4 28-26 26
7. Metz	21	9	7	8 36-24 25
8. Laval	21	8	9	7 30-30 25
9. Nice	21	8	9	7 24-27 25
10. Nancy	21	10	4	10 33-33 34
11. Toulouse	21	10	3	11 39-35 23
12. Le Havre	21	8	6	10 31-33 22
13. Rennes	21	8	5	11 25-31 21
14. Toulon	21	5	10	9 29-33 20
15. Marseille	21	6	7	11 25-29 19
16. Lille	21	7	5	11 22-32 19
17. Brest	21	7	5	12 28-41 19
18. Sochaux	21	5	8	11 39-19 18
19. Bastia	21	5	7	12 21-41 17
20. Strasbourg	21	4	7	13 17-39 15

balului francez au ieșit din primul tur (Bordeaux eliminată de... Fenerbahce!). Monaco de Universitatea Craiova, Auxerre de Milan, iar Metz de Hajduk Split). Iar de la campionatul țării care deține titlul european, toată lumea așteaptă mai mult. Chiar dacă Platini joacă în țara care deține titlul mondial!

Mircea M. IONESCU

## DE PRETUTINDENI • DE PRETUTINDENI

● Echipa Dinamo Kiev va întreprinde un turneu în S.U.A. susținînd mai multe partide pe teren acoperit. ● Internaționalul danez John Sivebaek (care a semnat un contract cu echipa Manchester United) va fi nevoit să abandoneze fotbalul? Așa se pare: el a suferit o criză cardiacă și urmează ca medicii să decidă dacă este nevoie de o operație. În acest caz, i se va interzice să mai îmbrace tricoul de jucător. ● Presa londoneză a întreprins o anchetă în rîndul spectatorilor al căror număr este într-o scădere vertiginosă. Unii dintre cei chestionați au declarat că le e teamă de manifestările violente ale hullgani-

lor, alții au spus că, după accidentele tragice de la Bruxelles, nu le mai place fotbalul și numai o mică parte au afirmat că le este frică de... neveste! ● Președintele Federației engleze de fotbal, Bert Milliehip, a declarat că, dacă suporterii cluburilor engleze continuă să se comporte nesportiv, echipa Angliei nu va fi înscrisă în preliminariile C.E., care vor începe în septembrie 1986. ● Noul antrenor al echipei Anderlecht va fi de la 1 ianuarie, fostul internațional olandez Arie Haan. El a activat pînă acum la formația Antwerp, din Belgia, dar recent, și-a înaintat demisia, care i-a fost acceptată.

## TELEX • TELEX • TELEX • TELEX • TELEX

CICLISM ● „Cursa de 6 zile” de la Maastrecht (Olanda) se apropie de sfîrșit. După 5 zile de concurs, pe primele locuri se află perechea Danny Clark, Anthony Doyle (Australia, Marea Britanie) cu 320 p — virtuali câștigători urmată de Rene Pijnen, Gert Frank (Olanda, Danemarca) cu 219 p.

U.R.S.S. — Finlanda 4-1 (0-0, 2-0, 2-1). PATINAJ VITEZA ● Proba masculină de la Eindhoven pe distanța de 5000 m, a revenit suedezului Tomas Gustafsson — 7:25,64, urmat de olandezul Yep Kramer — 7:26,28 și Hein Verger — 7:26,85.

Lake Placid (S.U.A.) pe primul loc în clasamentul s-a situat austriacul Franz Neulandner cu 224,1 p (sărituri de 85,5 m și 87,5 m). În clasamentul general al „Cupei Mondiale”, după două probe conduce iugoslavul Primoz Ulaga — 72 p, urmat de Neulandner — 58 p.